4. forduló

1. Egy várat 40 katona véd. Az állások a négyzet alaprajzú vár négy sarkában és az oldalak felezőpontjaiban vannak. Az ellenség akkor nem támad, ha minden oldalról legalább 15 védőt lát. Hogyan ossza el a parancsnok a katonákat, ha a várban 40 katona van?
2. Egy hajó oldalán a fémlétrának 6 foka van, a fokok távolsága fél méter. Apály idején a víz a második fokig ér. Meddig ér a víz dagály idején, amikor a vízszint egy métert emelkedett?
3. Van 5 ház, mindegyik más színű. Minden házban egy más-más nemzetiségű személy lakik. Minden háztulajdonos másféle italt részesít előnyben, másféle márkájú autóval jár és másféle állatot tart. Tudjuk továbbá, hogy:

1. A piros házban az angol lakik.

2. A svédnek kutyája van.

3. A dán a teát szereti.

4. A zöld színű ház közvetlenül balra van a fehértől.

5. A zöld ház lakója kávét szeret inni.

6. Aki Opellal jár, az madarakat tart.

7. A sárga színű ház lakójának autómárkája: Audi.

8. A középső ház lakója tejet szeret inni.

9. Az első házban a norvég lakik.

10. A Fiattal járó a macskatulajdonos mellett lakik.

11. Aki lovakat tart, az a Audis mellett lakik.

12. Akinek Mazdája van, az narancslevet szeret inni.

13. A német Mercedes-el jár.

14. A norvég a kék ház mellett lakik.

15. Aki a Fiatos, annak egyik szomszédjának kedvenc itala a víz.

Kérdés: Ki tart halat? Válaszodat indokold!
Beadási határidő: 2011. február 4.
Jó munkát kívánunk!

